Odpowiedzi do zadaniań z dnia 25. 05.20
ćw. 5

                                   [image: C:\Users\Admin\Desktop\5.jpg]
ćw. 6
[image: ]
ćw. 7
[image: ]
ćw. 8
[image: ]
Zadania z podręcznika:
Zad. 1/213
a) (-5) + 7 = 2                   b) ( -8) + ( - 7) = - 15                  c) 6 + ( -12) = - 6
      (-10) + 20 = 10                 (-21) + (- 42) = - 63                    7 + ( -10 ) = - 3
     ( -100) + 90 = - 10             ( -25) + (-11) = - 36                   12 + ( -3) = 9
      ( - 40 ) + 1 = - 39              (-75) + (- 45) = - 120                  15 + ( - 28) = - 13
Zad. 2/213
a) (-1) + 8 = 7,   (-5) + 8 = 3,    (- 4 ) + 8 = 4,    (- 8) + 8 = 0,   (-10) + 8 = - 2,    (-15) + 8 = - 7
b) (-2) +( - 12) = - 14,   (-10) + ( -12 ) = - 22,    5 +( -12 ) = - 7,   ( -12 ) + ( -12 ) = - 24,   20 +( -12 ) = 8, 
100 + ( -12 ) = 88

Zad. 3/ 213
a) ( - 5) + 12 + ( - 6 ) = 1           c) 20 + (- 9 ) + ( - 10 ) = 1          e) 27 + ( - 12 ) + ( - 15 ) = 0
b) ( - 8) + ( - 4 ) + 6 = - 6           d) ( - 7 ) + ( - 9 ) + 16 = 0          f) ( - 20 ) + 17  +   ( -3 )  = - 6

Zad.4/213
a) ( - 5 ) + 12 + ( - 4) +  - 3   = 0       b) ( - 8 ) + ( - 5 ) + 11  = ( -6 ) + 4 
        Zad.5/213  a) 2   b) -5  c) -1
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a) (6)+(-3)+2= -F 9 1)+6+(-3)= ~§
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6. Podkresl w kazdej ramce naj-
wieksza sume na zielono, a naj-
mniejsza na niebiesko.
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